Тягина Ирина Алексеевна, учитель биологии  МБОУ «Лицей № 1», п. Тюльган

Зачёт по теме «Наследование, сцепленное с полом»
Задача 1. У человека дальтонизм определяется рецес​сивным  геном, гемофилия — рецессивным геном, оба сце​плены с Х-хромосомой. Здоровый мужчина по дальтонизму, но гемофилик  женится на здоровой женщине, отец которой был гемофилик, а мать — дальтоник. Определите, какие фенотипы и в каком соотно​шении могут иметь дети от этого брака.
Задача 2. У канареек сцепленный с полом ген В опре​деляет зеленую окраску оперения, b — коричневую.

Зеленого  гомозиготного самца скрещивают с коричневой самкой. Определите, какое потомство можно ожидать: а) в F1; б) от возвратного скрещива​ния гибридов F1 с материнской и отцовской формами.
Задача 3. У человека гипертрихоз наследуется как рецессивный, сцепленный с Y-хромосомой признак, а дальто​низм — как рецессивный, сцепленный с Х-хромосомой при​знак. Каких детей можно ожидать от брака:

1) мужчины с гипертрихозом и нормальным зрением с  женщиной, гетерозиготной по гену дальтонизма;
2) мужчины с гипертрихозом и дальтонизмом с женщи​ной, гетерозиготной по гену дальтонизма;
3) мужчины с гипертрихозом и дальтонизмом с женщиной-дальтоником?
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